
 

Ákos könyve 
regény 
 
A Farkas András Alapítvány 2018-as regénypályázatának  
megosztott első díjas regénye  
 

1971-ben hat nagyon jó barát érettségizik Budapesten, egy különleges történetű 
gimnáziumban. Négy fiú, Péter, Gábor, Tomi, a „muskétások”, d’Artagnan-jukkal, Ákossal az élükön, és 
két lány, Hedvig és Léni, akikkel Ákos születésük óta egy házban lakik. A barátok többszörösen szoros 
csapatot képeznek, kisebb és nagyobb titkokkal az évek során. 

Érettségi után látszólag még minden rendben van: a negyedikesek búcsúbuliját a Setétpataki 
Turistaháznál tartják, ahol mindannyian együtt vannak. Másnap közülük három fiú, életükben először 
Görögországba utazik, de vissza már csak ketten jönnek. Őket a rendőrség és az Államvédelem hetekig 
vegzálja, hogy hogyan disszidálhatott mellőlük Ákos úgy, hogy nem tudtak róla, mi a szándéka. Mire 
kiengedik őket, az itthoniak közül is eltűnik egy lány, Hedvig, a családjával együtt. A maradék négy barát 
élete nagyon eltérő irányokat vesz. És együtt, négyen, soha többet nem találkoznak. 

1989 őszén, tizennyolc év múlva, Magyarország egy igen forrongó történelmi évében, a 
gyermekeik, akiket ugyanabba a különleges gimnáziumba írattak be, egy régi tablókép nyomán 
véletlenül rájönnek, hogy a szüleik idejártak, sőt, egy osztályba is. Erről soha, senki nem mesélt nekik.  
Erősen elcsodálkoznak, de felébred a kíváncsiságuk, és nyomozni kezdenek. Milyen kapcsolatban 
álltak valójában a szüleik? Mi történhetett az eltűnt Ákossal? Mi történhetett az összes többi baráttal? 
Ki mit tud, és mit mond el belőle?  

A gyerekek kezdetben naivak, és szeretnének egy megkésett érettségi találkozót szervezni a 
szüleiknek. De minél mélyebbre ásnak a múltba, annál kevésbé érthető az események kirakósa. Már-
már elállnak a tervüktől, de a kérdéseikkel elindított hólabda lavinává terebélyesedik, és a szülők 
oldaláról olyan fordulat áll be, ami a gyerekeket teljesen új helyzet elé állítja. Újult erővel próbálnak 
mindent tisztázni. Ami nehéz, vagy éppen lehetetlen: Minden szülőnek és barátnak volt olyan titka, 
amiről a többiek nem tudhattak. Mindenki tud egy-egy részt a valódi történetből – amiről mindenki azt 
gondolja, hogy az egészet tudja. Ám egyikük sem pontosan az, aminek a többiek hiszik. És egyikük 
sem tud mindent.  

Hova tűnt Ákos? Él-e egyáltalán? Kibogozhatóak-e valaha az érzelmek és események 
bonyolult szálai? Kiderülhet-e a teljes igazság? Összeállhat-e a teljes kép? Létrejöhet-e a találkozó a 
régi barátok között?  Megtudhatják-e valaha a gyermekeik, hogy a gyanított helyett milyen valódi titkot 
őriznek?  

A főbb események két idősíkban játszódnak: 1971-ben és 1989-ben. De a főbb eseményekhez 
vezető előzmények több szálon és több helyszínen zajlanak, 1640-től kezdődően az 1800-as és 1900-
as éveken keresztül egészen 1990-ig. A könyv ott fejeződik be, ahol az első fejezetben elkezdődött, a 
setétpataki réten, a Fojtó hasadéknál.   
 

Az Olvasó minden irányból képet kap, kit mi motivált, ki mikor, miért tette, amit tett, egészen az 
összes szereplő számára – remélhetően velük együtt az az Olvasó számára is – megdöbbentő és nem 
várt megoldásig.  
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